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Додаток   

рішення виконавчого комітету  

Великодимерської селищної ради 

від 27.05.2025 № 257 

 

                                                                             

 

ЗВІТ 

про роботу Комунального некомерційного підприємства 

«ЦПМСД» Великодимерської селищної ради  

Броварського району Київської області 

 за І квартал 2025 року 

 

До складу Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Великодимерської селищної ради Броварського 

району Київської області входять:  

12 структурних підрозділів, з них: 10 медичних амбулаторій - Гоголівська А 

ЗПСМ, Великодимерська А ЗПСМ, Бобрицька А ЗПСМ, Богданівська А ЗПСМ, 

Плосківська А ЗПСМ, Шевченківська А ЗПСМ, Русанівська А ЗПСМ, 

Руднянська А ЗПСМ, Світильнянська А ЗПСМ, Тарасівська А ЗПСМ та 2 

фельдшерські пункти - Жердівський ФП, Підліський ФП.  

Згідно штатного розкладу в КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної 

ради – 110 штатних одиниць. Станом на 31.03.2025 кількість лікарів – 20, 

середнього медперсоналу – 36, молодшого медперсоналу – 10, іншого 

персоналу – 25 (укомплектованість відповідно: 78 %, 89 %, 100 % та 78 %). 

За 1 кв. 2025 року на роботу прийнято лікарів – 1 особа, середнього 

медперсоналу – 1 особа, молодшого медперсоналу – 0 осіб, іншого персоналу –

2 особи.  

КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради обслуговує – 28075 

осіб, з них: 22394 – доросле населення, 5681 – діти (з них: підлітки – 1218, до 1 

року – 141).  

Кількість відвідувань до лікарів становить – 18344, з них з приводу 

захворювань – 17271. 

Кількість відвідувань лікарями хворих вдома – 180.  

По Програмі фінансової підтримки Великодимерською селищною 

територіальною громадою: профінансовано –  2 095,3 тис. грн, витрачено- 

2 095,3 тис. грн., а саме: 

 840,9 тис.грн. на виплату заробітної плати та нарахувань на  заробітну 

плату для медичних працівників Великодимерської селищної 

територіальної громади; 

 52,1 тис. грн. для придбання бензину для мед. автомобіля,  канцелярії 

(батарейки) тощо; 
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  173,9 тис. грн для оплати послуг (крім комунальних), а саме для 

обслуговування газових та електромереж, обслуговування сантехнічного 

та електротехнічного обладнання, ремонту автомобілів  тощо; 

 4,0 тис. грн для відшкодувань лікарських засобів по програмі «Наркотичні 

ліки»; 

 1 024,4 тис. грн для оплати комунальних послуг (82,4 тис. грн було 

покрито за рахунок відшкодувань орендарями). 

 

Кошти НСЗУ: профінансовано – 5 391,7 тис. грн, витрачено –  

5280,9 тис. грн.  

           Ремонтних робіт за 1 кв. 2025  року не проводилось. 

           Відсутня заборгованість по комунальним послугам та заробітній платі. 

Відповідно до потреб медичних амбулаторій профінансовано оплату послуг для 

обслуговування закладів за поточними договорами (обслуговування та ремонт 

сантехнічного та електричного обладнання, заправка та ремонт картриджів, 

ремонт медичних автомобілів тощо). 

          За кошти НСЗУ в 1 кв. 2025 року було закуплено реагенти на  контрольну 

кров на суму 138, 9 тис. грн., що є необхідною умовою для отримання точних і 

надійних експериментальних результатів лабораторних досліджень. 

          За кошти Великодимерської об’єднаної територіальної громади було 

закуплено 1 000 літрів дизельного палива для нового медичного автомобіля, 

який використовується для надання паліативної допомоги населенню. 

          У 2025 році наш медичний центр уклав договір з НСЗУ за пакетом 

«Мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям ». Наразі 

мультидисциплінарна команда лікарів працювала з трьома паліативними 

пацієнтами. 

          Від Міністерства Охорони Здоров’я Богданівська медична амбулаторія 

ЗПСМ отримала гематологічний аналізатор (з блоком ДЖБ, клавіатурою) та 

відповідні розчини та реагенти до нього на загальну суму 107,8 тис. грн. Також 

від ЮНІСЕФ у вигляді гуманітарної допомоги наш заклад отримав 4 штуки 

холодильників з льодом для зберігання вакцини на суму 210,6 тис. грн., а від КЗ 

КОР «База спеціального медичного постачання» 40 штук матраців на суму 27, 8 

тис. грн. 

         КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради активно займається 

розвитком свого персоналу, медичні працівники на постійній основі приймають 

участь в різноманітних онлайн та офлайн семінарах. 

Основним завданням первинного рівня надання медичної допомоги є 

створення сприятливого для здоров'я середовища, формування відповідального 

ставлення громадян до свого здоров'я та мотивації населення до здорового 

способу життя. 

Сторінка у соціальній мережі Facebook– основний канал комунікації 

Центру з громадою. Вона постійно наповнюється актуальною та корисною 

інформацією: важливими оголошеннями, корисними порадами, партнерськими 

матеріали від МОЗ, UNICEF, НСЗУ, ДУ «ЦКПХ МОЗ України». 
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Також, медичними працівниками центру регулярно проводиться 

скринінгове анкетування на туберкульоз, консультації щодо заходів та засобів 

профілактики ВІЛ-інфекції, туберкульозу, вірусних гепатитів, бесіди з 

пацієнтами щодо здорового способу життя. Основна тематика бесід: 

профілактика захворювань, значення здорового способу життя, планування 

сім’ї, імунізації, реформування охорони здоров’я тощо. 

КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради має меморандум щодо 

співпраці разом з Польською медичною місією за підтримки БФ ФРІДА. 

Жителі громади забезпечені медичною допомогою за участі мультимедійної 

команди лікарів та лабораторії, УЗД-діагностикою. 

КНП «ЦПМСД» Великодимерської селищної ради впроваджено 

чергування лікарів для  можливості отримати медичні послуги пацієнтами, 

пов’язані з первинною медичною допомогою, після закінчення прийому 

пацієнтів лікарями в медичних амбулаторіях, а також у вихідні, святкові та 

неробочі дні. 

 

 

Директор                                                                                      Юлія РЯБЧЕНКО 

 


